
Exercices de réemploi
Exercice 1: Pour chaque verbe, choisissez entre le passé composé, l'imparfait ou le plus- que-parfait.
Exercice 1: Pour chaque verbe, choisissez entre le passé composé, l'imparfait ou le plus- que-parfait.
Source : http://elearn.mtsac.edu/bvigano/french4/exercises/include/fillin.asp?ex=etourdi
  Un jour, Laurent ...............................(décider) d'aller faire du ski pour le weekend.Il ..............................

(emprunter)  la  voiture  de  sa  cousine.     Il  ...........................  (partir)  tôt  le  samedi  matin

et .................................. (arriver) à midi à la montagne. Il .................................. (faire) du ski tout l'après-midi. Le soir il ................................. (aller) dîner et ....................... (trouver) un hôtel pour dormir.

Le  lendemain,  quand  il.......................................  (se  réveiller)  ,  il  ...............................(s'apercevoir)

qu'il ..............................................(neiger) toute la nuit. Il ........................................ (écouter) la radio et il

..............................................(apprendre)   que   toutes   les   routes   ................................................(être)

bloquées. Toute la journée il .............................................(neiger) . Laurent ..................................(devoir) rester à l'hôtel. Mais il............................................ (ne pas avoir) assez d'argent pour passer une seconde nuit au motel et il ................................................ (ne pas posséder) de carte de crédit. De plus, il ................................................(ne pas avoir) de chaînes pour la voiture.

Il  ............................................(téléphoner)  à  sa  mère:  elle  ............................................(être)  furieuse parce que Laurent .............................................. (partir) sans la prévenir.

Après avoir fait plusieurs coups de téléphone, la mère de Laurent................................... (trouver) un ami  qui  ......................................................(connaître)  des  gens  dans  cette  station  de  ski.  Les Cholet  ...............................................  (inviter)  Laurent  à  passer  la  nuit  dans  leur  chalet.  Ils lui ................................................ (prêter) de l'argent pour acheter des chaînes et de l'essence pour la voiture.

Enfin, le lundi, il ...................................................(s'arrêter) de neiger. Laurent ............................(pouvoir) partir et il ................................................(rentrer) chez lui. Quand il .................................................. (rendre) la voiture à sa cousine, celle-ci ...............................................(éclater) de rire parce qu'elle- même .............................................(aller) faire du ski la semaine précédente et ......................................... (acheter) des chaînes qui ........................................................(se trouver) dans le coffre de la voiture. Laurent................................................ (se sentir) stupide parce qu'il ...........................................(ne pas penser) à regarder dans le coffre.

Exercice 2: Complète en mettant les verbes au temps du passé qui convient ( passé composé, imparfait ou plus-que-parfait)
Salut  Stéphanie!  Tu  ne  sais  pas  ce  qui  ................................................(arriver)  la  fin  de  semaine passée!   .........................................................(aller,   je)   à   la   bibliothèque   de   l’université   quand soudain .............................................................(apercevoir, je) quelqu’un que .................................................. (ne pas voir, je) depuis trois ans. Devine qui! C’ .............................................(être) mon ancien petit ami, Marco.  Tu  ...................................................(ne  pas  l'aimer)  beacoup,  je  crois.  Tu  te  rappelles, nous .......................................................(faire) sa connaissance pendant que je .............................................. (travailler) à la boulangerie-pâtisserie près de chez moi. C' ...........................................(être) un des clients      réguliers.      Il      ..................................................(aimer)      beaucoup      les      patisseries! Ça ......................................(faire) bien longtemps que nous .......................................(ne pas se voir).
CORRECTION

Exercices de réemploi
Exercice 1: Pour chaque verbe, choisissez entre le passé composé, l'imparfait ou le plus- que-parfait.
Source : http://elearn.mtsac.edu/bvigano/french4/exercises/include/fillin.asp?ex=etourdi
  Un jour, Laurent .... A DÉCIDÉ.(décider) d'aller faire du ski pour le weekend.Il ......................A EMPRUNTÉ / AVAIT EMPRUNTÉ (emprunter)  la  voiture  de  sa  cousine.     Il  .....EST PARTI (partir)  tôt  le  samedi  matin et ...................EST ARRIVÉ (arriver) à midi à la montagne. Il ..................... A FAIT  (faire) du ski tout l'après-midi. Le soir il ...............EST ALLÉ (aller) dîner et .............A TROUVÉ (trouver) un hôtel pour dormir.

Le  lendemain,  quand  il..............S’EST RÉVEILLÉ (se  réveiller)  ,  il  .........................S’EST APERÇU (s'apercevoir) qu'il ........................AVAIT NEIGÉ .(neiger) toute la nuit. Il ...............A ÉCOUTÉ (écouter) la radio et il A APPRIS (apprendre)   que   toutes   les   routes   ...........................AVAIENT ÉTÉ / ÉTAIENT (être) bloquées. Toute la journée il ...............A NEIGÉ (neiger) . 
Laurent ......................... A DÛ./ DEVAIT (devoir) rester à l'hôtel. Mais il......................N’AVAIT PAS  (ne pas avoir) assez d'argent pour passer une seconde nuit au motel et il ........................................NE POSSÉDAIT PAS  (ne pas posséder) de carte de crédit. De plus, il ..............N’AVAIT PAS (ne pas avoir) de chaînes pour la voiture.

Il  .........A TÉLÉPHONÉ ..(téléphoner)  à  sa  mère:  elle  ..........................ÉTAIT (être)  furieuse parce que Laurent .................ÉTAIT PARTI............................. (partir) sans la prévenir.

Après avoir fait plusieurs coups de téléphone, la mère de Laurent............A TROUVÉ . (trouver) un ami  qui  ...................CONNAISSAIT (connaître)  des  gens  dans  cette  station  de  ski.  Les Cholet  .....................ONT INVITÉ (inviter)  Laurent  à  passer  la  nuit  dans  leur  chalet.  Ils lui ............................ONT PRÊTÉ (prêter) de l'argent pour acheter des chaînes et de l'essence pour la voiture.

Enfin, le lundi, il .................S’EST ARRÊTÉ .(s'arrêter) de neiger. Laurent ....................POUVAIT / A PU .(pouvoir) partir et il...EST RENTRÉ................................(rentrer) chez lui. Quand il ..................................A RENDU (rendre) la voiture à sa cousine, celle-ci ..........................A ÉCLATÉ ..(éclater) de rire parce qu'elle- même ......................ÉTAIT ALLÉE.(aller) faire du ski la semaine précédente et ................AVAIT ACHETÉ......................... (acheter) des chaînes qui .............................SE TROUVAIENT...(se trouver) dans le coffre de la voiture. Laurent..............................................SE SENTAIT / S’EST SENTI.. (se sentir) stupide parce qu'il ......................N’AVAIT PAS PENSÉ .(ne pas penser) à regarder dans le coffre.

Exercice 2: Complète en mettant les verbes au temps du passé qui convient ( passé composé, imparfait ou plus-que-parfait) 
Salut  Stéphanie!  Tu  ne  sais  pas  ce  qui  ..........EST ARRIVÉ (arriver)  la  fin  de  semaine passée!   ............JE SUIS ALLÉ(aller,   je)   à   la   bibliothèque   de   l’université   quand soudain ............................. j’AI  APERÇU) apercevoir, je) quelqu’un que ............JE N’AVAIS PAS VU(ne pas voir, je) depuis trois ans. Devine qui! C’ ..................ÉTAIT .(être) mon ancien petit ami, Marco.  Tu  ........................NE L’AIMAIS PAS.(ne  pas  l'aimer)  beaucoup,  je  crois.  Tu  te  rappelles, nous ...............AVIONS FAIT (faire) sa connaissance pendant que je ..........................TRAVAILLAIS  (travailler) à la boulangerie-pâtisserie près de chez moi. C' .....ÉTAIT (être) un des clients  réguliers.  Il      ...............AIMAIT.(aimer)      beaucoup      les      patisseries! Ça .....FAISAIT......(faire) bien longtemps que nous ..............NOUS NE NOUS ÉTIONS PAS VUS / NOUS NE NOUS VOYIONS PAS.(ne pas se voir).


